

Эссе «Я – педагог»

**Сероштанова Елена Алексеевна,
педагог дополнительного образования
МАУДО ООЦ, г. Темрюк**

С самого детства мечтала быть учителем. Я любила играть в школу, воображая себя учителем. И твёрдо решила: стану учителем физической культуры. После школы моя мечта осуществилась, я поступила в педагогический университет и успешно его закончила.

Из личного опыта могу сказать, что у меня были хорошие учителя, самые лучшие, учителя по призванию. Именно мой первый учитель начальных классов и учитель физической культуры послужили для меня примером. Я часто вспоминаю их наставления, которые помогли мне в жизненном и профессиональном становлении. Прошли годы, но их мудрость и сейчас для меня – мой свет, моя опора.

Я – педагог дополнительного образования. Мое призвание – дарить людям радость, научить детей верить в свою неповторимость, ведь нет для педагога ничего в мире важнее, чем видеть бывших воспитанников счастливыми, добрыми и успешными людьми.

Что считаю для себя важным в работе? Стараюсь слушать и слышать ребенка, вести его за собой в мир спорта, быть рядом и никогда не останавливаться на достигнутом, ведь впереди у нас так много интересного!

Как для педагога дополнительного образования, для меня открыт простор для творчества, возможность придумывать, созидать, создавать условия для развития спортивных способностей детей. Сегодня передо мной стоят непростые задачи: развивать у детей индивидуальные способности и склонности, помогать поддерживать и укреплять своё здоровье. Работая педагогом, понимаешь, что все дети индивидуальны, и ты педагог должен найти ключик к каждому ребенку. И не только к нему, но и к его родителям. Ведь только совместными усилиями можно воспитать личность. Каждая личность уникальна! Увидеть в ребенке что-то особенное, показать это ему самому, помочь поверить в себя, в свои силы, раскрыть свои способности – в этом и состоит высокая миссия педагога в современном мире.

Главное в нашей профессии – любить детей, любить несмотря на то, что все они такие разные, каждый – со своим характером, порой трудным, своими "причудами", да, любить, отдавая им свое сердце. Работать с детьми – это огромное счастье. Именно дети умеют быть благодарными, бескорыстными, своей любовью окрылять, вдохновлять и вселять уверенность. Общение с детьми доставляет мне удовольствие и радость. Работа педагога – это нелёгкий труд, который сопряжён с огромным терпением, волей и высочайшей ответственностью.

Для меня профессия педагога дает возможность непрерывного процесса развития в избранном виде спорта. Совмещать спорт и работу для меня величайшее благо. Мне нравится моя профессия ещё и потому, что она требует от меня постоянного самообразования, мотивирует все время двигаться вперед, не стоять на месте. Дети – это «вечный двигатель» и для того чтобы дать ответы на их бесконечные «почему?», я постоянно совершенствую свои знания и умения. И та ответственность, которая возложена на педагога в воспитании детей, является постоянным стимулом для самообразования. Я как педагог горю постоянным желанием становиться лучше, быть профессионалом своего дела. Всегда работаю по принципу: «Выполнять свою работу лучше, чем вчера».

Дети – наше будущее, и именно от нас, педагогов, зависит, каким будет будущее планеты, страны, города. Это не красивые, не праздные слова. В них – забота о Родине, её траектории развития. Каким будет мир, земная цивилизация, ответ на эти вопросы – в нас самих. Педагог дарит свет своего душевного тепла детям, ведь именно они смогут сделать наш мир добрее и светлее. В этом созидающем деле – частица и моего труда.